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 Έπαινος
ΓυναικΈιας

ΛοΓοτΈχνικής
ςυντροφιας

Μπορεί ένα αστεράκι να χάθηκε και να βρίσκεται στη Γη; 
Τι μυστικό κρύβει η τρυφερή καρδιά του; Και το μεγάλο αστέρι; 

Γιατί βρέθηκε στον δρόμο του τόσο ξαφνικά; 
Τι δώρο άραγε μπορεί να προσφέρει 

ένα μικρό αστέρι στο νεογέννητο Θείο Βρέφος;

Μια τρυφερή χριστουγεννιάτικη ιστορία αγάπης, γραμμένη με ευαισθησία, 
για μικρούς και μεγάλους, που μιλά βαθιά μέσα στην καρδιά μας.

Μια άλλη ανάγνωση του μυστηρίου της Γέννησης του Χριστού και της αγάπης.
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Στον Αναστάση,  
το πιο μικρό μου αστέρι! 
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Η ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΚΑΤΣΟΥ-ΚΑΝΤΑΝΗ γεννήθηκε 
στην Καλαμάτα. Εργάζεται ως θεολόγος στο 
Αγρίνιο, όπου ζει με την οικογένειά της.

Έχει τιμηθεί με τρία πα νελ  λήνια βρα βεία σε 
ποιητικούς διαγωνισμούς. Το 2005, το βιβλίο 
της ΣΩΣΤΕ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ τιμήθη κε από τη Γυ-
ναικεία Λο  γοτεχνική Συντροφιά με το Βραβείο 
Παι δικού-Εφη βικού Μυθιστορήματος με Θέμα 
τον Πο λιτισμό, που αθλοθέτησε η UNESCO Αμα-
ρουσίου. Το 2006, η παιδική ποιητική συλλο-
γή της ΣΤΟΥ ΦΕΓΓΑ ΡΙΟΥ ΤΟ ΠΕΤΟ τιμήθηκε από 
τη Γ.Λ.Σ. με το Βραβείο Ποίησης για Παιδιά. Το 
2007, το ΤΟ ΑΣΤΕΡΑΚΙ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ απέσπασε 
τον Έπαινο της Γ.Λ.Σ. στην κα τηγορία «Παρα-
μύθι για παιδιά προσχολικής και πρώ της σχο-
λικής ηλι κίας». Τον Απρίλιο του 2008, βρα βεύ-
τηκε από τον Κύκλο του Ελληνικού Παιδικού 
Βι βλίου για το έμπρακτο ενδιαφέρον της και 
τις απο  τελεσμα τι κές δραστηριότητές της ως 
προς την προώ  θηση της νεα   νικής λογοτεχνίας. 

Από τις Εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ κυκλοφορούν 
επίσης τα βιβλία της: Η ΠΡΑΣΙΝΟΣΚΟΥΦΙΤΣΑ 
ΚΑΙ ΤΟ ΕΛΑ ΤΑ ΚΙ, ΣΩΣΤΕ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ, Ο ΤΟ-
ΝΙ ΚΑΙ ΟΙ ΤΟΝΟΙ, Η ΠΡΑΣΙΝΟΣΚΟΥΦΙΤΣΑ ΚΑΙ ΤΟ 
ΦΛΕΓΟΜΕΝΟ ΔΑΣΟΣ, Η ΕΜΜΑ ΚΑΙ ΟΙ ΕΓΚΕΛ, ΣΤΟ 
ΝΗΣΙ ΜΕ ΤΑ ΚΡΥΜΜΕΝΑ ΜΥΣΤΙΚΑ και Η ΠΡΑΣΙ-
ΝΟΣΚΟΥΦΙΤΣΑ ΑΝΑΔΑΣΩΝΕΙ.

Έχουν εκδοθεί ακόμα τα βιβλία της: ΟΔΟΙ-
ΠΟΡΟΙ ΤΟΥ ΘΕΟΥ, ΣΤΟΥ ΦΕΓΓΑΡΙΟΥ ΤΟ ΠΕΤΟ, Η 
ΑΓΑΠΗ ΦΕΡΝΕΙ ΤΗΝ ΑΝΟΙΞΗ και ΠΟΙΟΣ ΕΚΛΕΨΕ 
ΤΑ ΔΩΡΑ ΤΩΝ ΜΑΓΩΝ;
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Μ ια φορά κι έναν καιρό ήταν ένα αστεράκι. 
Ένα αστεράκι μικρό μικρό, το… πιο μικρό 

του ουρανού. Τα άλλα, τα μεγαλύτερα αστέρια, δεν 
το έκαναν παρέα, το πείραζαν και το περιγελούσαν.

«Μικρούλι!» του φώναζαν. 
«Γιατί είναι τόσο λίγο το φως σου;» 
«Κινδυνεύουμε να πέσουμε πάνω σου και να σε 

εξαφανίσουμε!»
«Αχ! Πώς αντέχεις να είσαι τόσο μικρό! Κοίτα, του-

λάχιστον, να κυλιστείς στην ασημόσκονη του γαλα-
ξία, να καταπιείς όσο πιο πολλή ασημόσκονη μπο-
ρείς, μήπως και μεγαλώσεις, και γίνεις πιο φωτεινό!»
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ρισσότερο. Έλαμπε τόσο, που το ζήλευαν ως και τα 
μεγάλα αστέρια. Έτσι, χαμήλωναν με τρόπο τα μά-
τια τους, το θαύμαζαν κρυφά και κουβέντιαζαν με-
ταξύ τους:

«Πάλι λάμπει!»
«Μα πού βρίσκει αυτό το παράξενο φως;»
«Πώς θα μπορέσουμε να μάθουμε το μυστικό του;»

Το αστεράκι ήταν μικρό και ευαίσθητο. Σαν άκου-
γε όλα αυτά λυπόταν, αλλά δε μιλούσε σε κανέναν 
για τον πόνο του. Τι να έλεγε; Ποιος θα το κατα-
λάβαινε;

Τριγυρνούσε μόνο του στον ουρανό και, καμιά φο-
ρά, έτρεχαν από τα ματάκια του δάκρυα καυτά. Τό-
τε το προσωπάκι του, σαν να στολιζόταν με αμέ-
τρητα, διάφανα, λαμπερά διαμαντάκια, έλαμπε πε-
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Ποιο ήταν το παιχνίδι του;
Τίποτα σπουδαίο. Τουλάχιστον έτσι πίστευε το 

αστεράκι. Εεε… Να! Του άρεσε από κει ψηλά στον 
ουρανό όπου βρισκόταν να παρακολουθεί τα παι-
δάκια στη Γη. Διασκέδαζε μαζί τους. Γελούσε με τα 
καμώματά τους. Μάλιστα, μερικές φορές γελούσε 
τόσο πολύ, που το έπιανε λόξιγκας! 

Οι μέρες και οι εποχές περνούσαν. Το αστεράκι 
παρέμενε μικρό και περιφρονημένο, εκτός… εκτός 
από εκείνες τις στιγμές που τα δάκρυά του κυλού-
σαν άφθονα σαν λαμπερά διαμαντάκια κι έκαναν το 
προσωπάκι του να λάμπει. Τότε, η ζήλια των μεγά-
λων αστεριών φούντωνε, θέριευε κι έρχονταν κοντά 
του να του πιάσουν κουβέντα, να το κάνουν, τάχα, 
φίλο.

Το αστεράκι καταλάβαινε τα καμώματά τους μα 
δεν κάκιωνε. Μιλούσε με αγάπη, όλα τα συγχωρού-
σε. Μάλιστα, τον τελευταίο καιρό, για να περνά τις 
ατέλειωτες ώρες της μοναξιάς του, είχε βρει ένα παι-
χνίδι που μόνο αυτό μπορούσε να παίζει.
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